

ХАРАКТЕРИСТИКА

на к.е.н., старшого викладача Щербініну Світлану Адамівну,
доцента кафедри економічної теорії та економічної кібернетики, що
підготувала та захистила дисертаційну роботу за спеціальністю 08.00.03 –
«Економіка та управління національним господарством»

Щербініна Світлана Адамівна у 2003 р. закінчила Харківський національний університет радіоелектроніки, отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Інформаційні системи в менеджменті», здобула кваліфікацію інженера-економіста. З 2005 р. року Щербініна С.А. працювала на посаді асистента, а з 2015 р. по теперішній час на посаді старшого викладача кафедри економічної теорії та економічної кібернетики у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». У 2007 – 2011 рр. Щербініна С.А. навчалася в аспірантурі Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка (наказ № 32-62 від 31.10.2007 р.).

17 вересня 2020 року Щербініна С.А. захистила дисертаційну роботу на тему «Організаційно-економічні засади забезпечення енергоефективності житлового сектора України» за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством в спеціалізованій вченій раді Д44.052.03 Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Робота була виконана під керівництвом д.е.н., професора Комеліної О.В.

На підставі рішення Атестаційної колегії від 26 листопада 2020 р. отримала диплом кандидата економічних наук №058094.

Щербініна С.А. має аналітичні здібності, вміє добросовісно і творчо виконувати доручену роботу, володіє різноманітними методами проведення економічних досліджень, змогла опрацювати величезний масив інформації правового, економічного, управлінського характеру щодо організаційно-економічного забезпечення енергоефективності житлового сектора України. Досконало володіє інформаційними технологіями та програмним

забезпеченням в сфері економічного розвитку та управління підприємствами. Володіє іноземною мовою, що дало можливість опрацювати європейський досвід за темою роботи, дослідити особливості організаційно-економічного забезпечення енергетичної ефективності житлового сектора національної економіки в умовах євроінтеграції.

Щербініна С.А. приймала участь у виконанні держбюджетної тематики в рамках науково-дослідних робіт Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Практичні рекомендації щодо впровадження енергетичного менеджменту були презентовані на рівні центральних і регіональних органів управління та в територіальних громадах Полтавського регіону.

Наукові розробки Щербініної С.А. використовуються у навчальному процесі Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» при викладанні навчальних дисциплін.

Щербініна С.А. опублікувала наукові результати проведеного дослідження у 35 друкованих наукових працях, серед яких дві колективні монографії; 13 статей у фахових наукових виданнях України, з яких 5 входять до міжнародних наукометричних баз. При цьому одна стаття опублікована у науковому періодичному виданні, що входить до НМБД Web of Science та дві до НМБД Scopus. Підготовлено 17 тез у матеріалах наукових конференцій. Щербініна С.А. неодноразово виступала на міжнародних конференціях.

Проректор з науково-педагогічної та
навчальної роботи Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»,
д.т.н., доцент



Богдан КОРОБКО